

Осторожно, дети!

Инспекторы ГИБДД утверждают: в том, что дети порой не знают, как вести себя на дороге, виноваты взрослые, и в первую очередь родители.

Случай, который произошел 9 июня в одном из микрорайонов Иркутска, наглядное тому подтверждение.

Проблема детского травматизма в дорожно-транспортных происшествиях с каждым годом становится все более актуальной. За пять прошедших месяцев в Иркутске в ДТП пострадало 68 детей, четверо из них в возрасте до семи лет попали под колеса машин, когда пытались самостоятельно перейти дорогу. Однако, по данным милицейской статистики, самый травмоопасный возраст от 7 до 13 лет.

В середине воскресного дня 9 июня в микрорайоне "Юбилейный" произошла трагедия: под колесами автомашины погиб двухмесячный ребенок. В тот день мать с малышом возвращались домой с прогулки. Коляску, в которой находился ребенок, женщина катила перед собой. В районе дома № 60 "а" она решила перейти дорогу. В этот момент по дороге задним ходом двигался автомобиль "УАЗ". Не заметив опасности, женщина вышла на проезжую часть. От удара автомобиля коляска перевернулась, малыш выпал на дорогу и попал под машину. Несмотря на то, что ребёнка удалось быстро доставить в областную клиническую больницу, врачам спасти его жизнь не удалось.

Водитель автомобиля утверждает, что не мог видеть пешеходов: слишком неожиданно появились они из-за кустарника. Поэтому шофер поздно среагировал. Сейчас по факту дорожно-транспортного происшествия возбуждено уголовное дело. Водителю автомобиля грозит наказание до пяти лет лишения свободы. Однако у инспекторов до сих пор остаются вопросы, как взрослая женщина могла выкатить коляску с ребёнком на проезжую часть, не убедившись в безопасности перехода?

Автор: Артур Скальский © Сегодня в Иркутске ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 2418 17.06.2002, 00:00 256
URL: <https://babr24.com/?ADE=2807> Bytes: 1700 / 1700 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)